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En los ejercicios 13 a 16 represente la región viable correspondiente al conjunto de desigualdades. Etiquete cada segmento que rodea a la región con la desigualdad apropiada e indique las coordenadas de cada esquina.
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Cada uno de los ejercicios del 29 al 38 tiene varios pasos. Los pasos son:





	(a) Haga una tabla de mezclas para el problema.


	(b) Use la tabla de mezclas para escribir las desigualdades de restricción para las materias primas así como las desigualdades mínimas para los productos. Escriba también la fórmula de beneficios.


	(c) Dibuje la región viable para las restricciones y encuentre las coordenadas de las esquinas.


	(d) Evalúe el beneficio en las esquinas para determinar la política de producción que mejor responde a las preguntas.





30. Una compañía que recicla papel usa trozos de papel y retales de tela para hacer dos tipos diferentes de papel reciclado. Una tanda de papel reciclado de grado A se hace con 40 Kg. de retales de tela y 180 Kg. de trozos de papel, mientras que una tanda de papel reciclado de tipo B se hace con 10 Kg. de retales de tela y 150 Kg. de trozos de papel. La compañía dispone de 100 Kg. de retales de tela y 660 Kg. de trozos de papel. Una tanda de papel de tipo A produce un beneficio de 50000 pesetas, mientras que una de tipo B da un beneficio de 25000 pesetas. ¿Qué cantidad deberá hacerse de cada tipo?











	31. Una panificadora produce pan y tartas. Elaborar una tarta requiere 1 hora de horno y 2 horas de preparación/decoración. Para obtener una barra de pan se necesita 1,5 hora de horno y 1 hora de preparación/decoración. En un día determinado se dispone de 12 horas de horno y 16 horas de preparación/decoración. Puesto que la panificadora obtiene un beneficio de 5 pesetas por cada barra de pan, pero se embolsa un beneficio de 25 pesetas por cada tarta, ¿deberá producir únicamente tartas? ¿Cuál debería ser su política de producción?








	33. Un fabricante de salchichas Frankfurt usa tres ingredientes, de los que tiene las siguientes existencias: 500 Kg. de carne de vaca; 300 Kg. de cerdo; y 400 Kg. de producto de relleno. La receta para salchichas de carne utiliza solamente carne de vaca, un kilogramo por paquete. La receta para salchichas del tipo normal necesita 0,5 Kg. de carne  de cerdo, 0,25 Kg. de carne de vaca y 0,25 Kg. de producto de relleno. Si el beneficio de las salchichas normales es de 7 pesetas y el de las salchichas de carne de vaca es de 8 pesetas, ¿cuántos paquetes de cada tipo deberán hacerse?








	34. Una tienda de electrodomésticos tiene 90 metros cuadrados para exhibir neveras y cocinas, y dispone de 200000 pesetas para alquilar electrodomésticos para la exhibición. Suponga que cada nevera requiere 1 metro cuadrado de suelo y su alquiler cuesta 40000 pesetas. (Para simplificar, olvidamos las diferencias que puedan ocurrir entre diferentes modelos.) Suponga que cada cocina requiere 1'5 metros cuadrados de suelo y su alquiler es de 20000 pesetas. La tienda sabe que obtiene un beneficio diario de 3000 pesetas por cada nevera que esté en la exhibición y 2000 pesetas por cada cocina, ¿Qué cantidad de cada uno de estos electrodomésticos debería exhibir la tienda?














	35. En una consulta de un médico una visita rutinaria requiere 10 minutos de la enfermera, 5 minutos del doctor y 5 minutos del laboratorio. Una visita exhaustiva lleva 5 minutos de enfermera, 25 minutos de doctor, y 10 minutos de laboratorio. En una semana típica la enfermera dispone de 6250 minutos, el doctor de 11000, y el laboratorio de 5000. Si la consulta gana 3000 pesetas por una visita rutinaria y 5000 por una visita exhaustiva, ¿qué cantidad de cada una de ellas deberá programarse cada semana?
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En los ejercicios 39 a 42 hay más de dos productos en cada problema, de manera que no puede usarse el método gráfico para resolverlos. Solamente le pediremos que haga los siguientes pasos:





	(a) Haga una tabla de mezclas para el problema.


	(b) Use la tabla de mezclas para escribir las desigualdades de restricción para las materias primas así como las desigualdades mínimas. Escriba también la fórmula de beneficios.


.





	39. Una compañía hace tres tipos de juguetes, cada uno de los cuales debe ser procesado en tres máquinas: una modeladora, una lijadora y una pintadora. Cada juguete del tipo A requiere 1 hora en la modeladora, 2 horas en la lijadora y 1 hora en la pintadora, y produce un beneficio de 400 pesetas. Cada juguete del tipo B requiere 2 horas en la modeladora, 1 hora en la lijadora y 3 horas en la pintadora, y produce un beneficio de 500 pesetas. Cada juguete del tipo C requiere 3 horas en la modeladora, 2 horas en la lijadora y 1 hora en la pintadora, y produce un beneficio de 900 pesetas. La modeladora puede funcionar como máximo 50 horas a la semana, la lijadora 40, y la pintadora 60 horas como máximo. ¿Qué política de producción debería seguir la compañía de juguetes para maximizar el beneficio?





	40. Una compañía de muebles rústicos fabrica a mano sillas, mesas y camas. Tiene tres trabajadores, Cristóbal, Susana y Juan. Cristóbal puede trabajar solamente 80 horas al mes, pero Susana y Juan pueden trabajar cada uno 200 horas. Cada uno de estos artesanos tiene habilidades especiales. Para hacer una silla se necesita que Cristóbal trabaje 1 hora, Susana 3 y Juan 2. Para hacer una mesa se necesita 3 horas de Cristóbal, 5 de Susana y 4 de Juan. Hacer una cama requiere 5 horas de trabajo de Cristóbal, 4 de Susana y 8 de Juan. Incluso los artesanos se preocupan de maximizar su beneficio; por tanto, ¿qué productos deberán fabricar si consiguen 10000 pesetas de beneficio por cada silla, 25000 por cada mesa y 35000 por cada cama?





	42. Un distribuidor de café dispone de 1100 Kg. de café africano, 1325 Kg. de café brasileño, y 770 Kg. de café colombiano. El distribuidor vende 4 mezclas: Extra, Sureño, Mundial y Especial, y obtiene los siguientes beneficios por cada libra: 180, 140, 120 y 100 pesetas, respectivamente. Un kilogramo de café Extra contiene 1 Kg. de café colombiano; no es realmente una mezcla. Un kilogramo de café Sureño se hace con 3/4 Kg. de café brasileño y 1/4 Kg. de café  Colombiano. Un kilogramo de café Mundial requiere para su fabricación 3/8 Kg. de café africano, 1/2 Kg. de brasileño y 1/8 Kg. de colombiano. Un kilogramo de café Especial se hace con 5/8 Kg. de café africano y 3/8 Kg. de brasileño. ¿Qué mezcla de productos deberá preparar el distribuidor de café para obtener el máximo beneficio?
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